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VIKTIGT 

SIDA 3 

Fºr att garantin och reklamationsrªtten ska gªlla m¬ste 

nedanst¬ende krav uppfyllas. 

 

1. Monteringen ska utfºras enligt beskrivningen i denna 

 handbok. 

 

2. Service och reparationsarbete ska utfºras korrekt av 

 fackfolk. Underh¬ll/service ska utfºras med angivna  

 intervall 

 

3. Endast originalreservdelar f¬r anvªndas. 

 

4. Brªnnaren f¬r endast anvªndas med den brªnsletyp som 

 anges p¬ mªrkskylten. 

 

5. Brªnnaren f¬r endast anvªndas med den spªnning som 

 anges p¬ mªrkskylten. 



 

 

Brªnnaren f¬r inte anvªndas p¬ bensinstationer. 

 

Brªnnaren f¬r inte anvªndas dªr det finns risk fºr 

antªndning av brªnnbara ¬ngor eller material. Den f¬r inte 

heller anvªndas dªr det finns risk fºr ansamling av giftiga 

gaser, t.ex. i slutna utrymmen. 

 

Brªnnaren f¬r inte anvªndas nªr brªnnaren eller dess  

avgasrºrsmynning befinner sig i nªrheten av lªttantªndligt 

material, t.ex. torrt grªs. 

VIKTIGT 

SIDA 4 
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BESKRIVNING 

SIDA 6 

Fºr att du ska f¬ stºrsta mºjliga nytta av STROCO-brªnnaren och fºr att sªkerheten ska vara bªsta 

mºjliga ªr det viktigt att du har lªst igenom och fºrst¬tt handboken innan du tar oljebrªnnaren i 

bruk. Garantikort skickas till STROCO ApS. 

Ovanst¬ende grundelement m¬ste finnas i rªtt mªngder och i rªtt blandningsfºrh¬llanden fºr att 

STROCO oljebrªnnare ska producera vªrme korrekt. 

Vid driftsavbrott eller d¬lig funktion ªr det dªrfºr viktigt att fºrst kontrollera dessa grundelement. 

STROCO oljebrªnnare ªr oberoende av motorns drift och omvªnt. Det betyder att driftstºrningar i 

det ena systemet inte p¬verkar det andra. Avbrott i el- eller dieseltillfºrseln p¬verkar emellertid b¬da 

systemen om s¬vªl motorn som oljebrªnnaren ªr kopplade till samma batteri och olje-/brªnsletank. 

Oljebrªnnarens uppgift ªr att vªrma upp vattnet i vªrmesystemet. Det sker genom att brªnsle  

fºrbrªnns vid hºg temperatur i oljebrªnnarens fºrbrªnningskammare. Vªrmen ºverfºrs till vattnet i 

oljebrªnnarens beh¬llare, varp¬ det varma vattnet pumpas vidare till vªrmevªxlare. 

Det p¬g¬r allts¬ en konstant process d¬ vattnet ªr fºrbindelsen mellan vªrmealstraren 

(oljebrªnnaren) och vªrmevªxlaren. 

Oljebrªnnarens hjªrta ªr brªnnardelen. Oljan pumpas fram till brªnnardelen under tryck och  

atomiseras i ett munstycke. 

Oljedimman antªnds och l¬gan bildas (fºrbrªnning). En av fºrutsªttningarna fºr korrekt  

fºrbrªnning av brªnsledimman ªr en reglerad lufttillfºrsel. 

Oljebrªnnarens fºrbrªnningsprocess och ºvriga funktioner styrs av systemets hjªrna - elektronisk 

styr-/kontrollautomatik. 

Automatiken ser till att processen lºper enligt faststªllda rutiner. Om processen avviker fr¬n  

rutinerna eller fºrbrªnningen avbryts eller ªr bristfªllig p.g.a. d¬lig tillfºrsel av grundelementen 

(brªnsle, vatten och luft) kommer processen att avbrytas av automatiken. 

I princip sªkerstªller grundelementen en fºrbrªnningsprocess, men eftersom kravet p¬ processen ªr 

hºg effektivitet och p¬litlighet m¬ste den ske under kontrollerade former. Denna handbok ska  

medverka till att brªnnaren alltid fungerar tillfredsstªllande. Men om brªnnaren inte fungerar eller 

inte fungerar perfekt, vad ska du d¬ gºra? 

Servicehandbokens avsnitt Larmfunktioner hjªlper dig att hitta orsaken till felet och analysera 

symptomen. 

Funktionsbeskrivningarnas Felavhjªlpningsanvisningar anger och illustrerar hur felet avhjªlps. 

Vªrme 

Brªnsle 

Vatten 

El 

Luft 

Ҍ Ґ 



 

 

 

SIDA 7 

Eftersom det alltid ªr bªttre att fºrebygga ªn att ¬tgªrda bºr vissa underh¬llsprocedurer utfºras 

regelbundet fºr att sªkra en vªlfungerande oljebrªnnare. 

Se avsnittet om underh¬ll. 

Avsnitt 1 i handboken handlar om brªnnarens installation, d.v.s. en beskrivning av sjªlva 

monteringen. ¥vriga avsnitt handlar enbart om service och underh¬ll. 

 

 

 

Principskiss ºver oljebrªnnare 

1:Brªnsle, 2:Filter, 3:Luft, 4:Avgasutlopp, 6:Motor, 7:Vªrmesystem, 8:Kontrollpanel 



 

 

INBYGGNADSM¡TT 

SIDA 8 

Alla m¬tt +/- 2 mm 



 

 

SIDA 9 

MONTERINGSANVISNING/MONTERINGSPLAN 

Allmªnt: Installationen ska utfºras i enlighet med standarden 2001/56/EG. 

 

Denna handbok gªller fºr STROCO oljebrªnnare typ 35.02 M-LE-J. 

 

¶ Material och utformning av brªnsleslangar/-rºr: TA max. -40 ÁC /+120 ÁC. 

 Vid byte av slangar f¬r ENDAST slangar fr¬n STROCO ApS eller slangar godkªnda av  

 STROCO ApS anvªndas. Vid anvªndning av andra slangar upphºr oljebrªnnarens garanti att 

gªlla. Otªta slangar och skarvar ºkar risken fºr brand. 

 

¶ Brªnsleslangar som placeras p¬ fordonets utsida m¬ste vara avskªrmade s¬ att det inte kan uppst¬ 

skador. Dessutom f¬r elkablar inte placeras bredvid brªnsleslangar. 

 

¶ Oisolerade avgasrºr/-slangar m¬ste ha minst 7,5 cm avst¬nd till brªnnbart material. 

 

¶ Oljebrªnnaren ska monteras p¬ en plats dªr den skyddas mot s¬vªl vatten och stªnk fr¬n  

 fordonets hjul som mot slag och annan skadlig inverkan. Det ªr mycket viktigt att omr¬det runt 

oljebrªnnaren rengºrs noga vid service och att alla elanslutningar och kontakter kontrolleras och 

smºrjs med syrafritt fett. Omr¬det ska h¬llas fuktfritt och eventuella avskªrmningar och liknande 

f¬r inte avlªgsnas. 

 

¶ Oljebrªnnaren ska monteras s¬ att underh¬ll av brªnnaren och dess komponenter inte fºrsv¬ras. 

Om nºdvªndigt, skall brªnnaren placeras i ett separat moneringsutrymme. 

 

¶ Monteringen ska utfºras s¬ att vªrmen fr¬n fordonets motor och avgassystem inte orsakar skador 

p¬ oljebrªnnaren. Dessutom ska fordonets komponenter skyddas mot skador orsakade av  

 oljebrªnnarens avgassystem. 

 

¶ Vattensystemet som ªr kopplat till oljebrªnnaren ska vara fºrsett med ºvertrycksventil. 

 

¶ Oljebrªnnaren ska monteras s¬ l¬gt som mºjligt i fºrh¬llande till kyl-/vªrmesystemet. 

 

¶ Om oljebrªnnaren monteras i en l¬da ska det finnas ett friskluftsintag i l¬dan p¬ minst 100 cm
2 

(friskluftsintaget f¬r inte blockeras). L¬dan m¬ste vara tillverkad av ett obrªnnbart material. 

 

¶ Insugningsluften till oljebrªnnaren f¬r inte tas fr¬n utrymmen dªr personer uppeh¬ller sig.  

 Placeringen ska vara s¬dan att fordonets avgaser inte kommer i kontakt med insugningsluften. 

 

¶ Oljebrªnnarens luftintag ska placeras, s¬ att det inte tªpps till av snº eller smuts. Luftintaget ska 

placeras, s¬ att systemets tryckfºrh¬llanden inte p¬verkas av luftstrºmmar fr¬n fordonet. 

 

¶ Avgasrºrets mynning ska placeras s¬ att 

  1) fºrbrªnningen inte p¬verkas nªmnvªrt av luftstrºmmar runt fordonet 

  2) det inte uppst¬r vªrmeskador p¬ intilliggande fordonskomponenter 

  3) grªs m.m. inte kan antªndas. 

 

¶ Avgasrºret ska utformas s¬ att punktutsug kan anslutas, dock inte direkt eftersom det p¬verkar 

fºrbrªnningen. 

 



 

 

MONTERINGSANVISNING/MONTERINGSPLAN 

SIDA 10 

¶ Avgasrºret f¬r vara hºgst 4 000 mm l¬ngt och ska ha en diameter p¬ 90 mm. 

 

¶ Om oljebrªnnaren monteras i lastutrymme ska den delen av brªnsleledningarna vara  

 tillverkade i st¬l. Anslutning till fordonets brªnsletillfºrsel ska ske utanfºr respektive utrymme. 

 

¶ Oljebrªnnaren f¬r inte monteras i fºrar- eller passagerarutrymmen. 

 

¶ Avgasrºret ska vara tillverkat av vªrme- och korrosionsbestªndigt material 

 (AISI304 SS 2333 legerat st¬l som t¬l upp till 800 ÁC med minst 0,75 mm godstjocklek). 

 

¶ Anslutningar p¬ avgassystemet ska vara tªta och sªkrade med beslag. 

 

¶ Om oljebrªnnaren monteras i lastutrymme ska avgasledningen best¬ av ett helt rºr. 

 

¶ Efter monteringen ska mªrkskylten vara lªtt¬tkomlig och lªslig. 

 

¶ AVGASUTSL PPET SKA SKE UTANF¥R FORDONET VIA SLANG ELLER R¥R. 

Vid oljebrªnnarens brªnnarsida ska det finnas tillrªckligt med utrymme fºr att ta ut brªnnarens 

brªnnardel och brªnnarrºr. Minimiavst¬nd anges p¬ skissen. Vi rekommenderar att oljebrªnnaren 

monteras p¬ vibrationsdªmpare. I dessa fall ska samtliga slangfºrbindelser till oljebrªnnaren vara 

flexibla. 



 

 

ANSLUTNINGS¥VERSIKT 

SIDA 11 

Vatten-/oljeanslutning 

Pos. 1: Inlopp fºr oljematning (till oljebrªnnarens oljepump fr¬n brªnsletanken): 

 Anslutning av oljeslang med 1/4 x 1/4 nippel (standardutfºrande). 

 

Pos. 2: Utlopp fºr oljeretur (till brªnsletank): 

 Oljeslang med 1/4 x 1/4 nippel (standardutfºrande). 

 

Pos. 3: Inlopp fºr returvatten: 

 Slangstos fºr anslutning av 38 mm frostsªker slang. 

 

Pos. 4: Utlopp framledningsvatten: 

 Slangstos fºr anslutning av 38 mm frostsªker slang. 

 

Pos. 5: Avgasutlopp: 

 Ytterm¬tt Ï 90 mm. 

 

Pos. 6: Anslutning av elpatron (extrautrustning): 



 

 

ELANSLUTNINGAR 

SIDA 12 

Oljebrªnnaren kan levereras i tv¬ versioner, 12 V eller 24 V. De externa anslutningarna ªr  

samlade i en 7-polig stickkontakt mªrkt B och en 4-polig stickkontakt mªrkt R. Oljebrªnnarens 

interna anslutningar anges i ett sªrskilt schema p¬ sidan 36. Kabeldimensioneringen ska dock  

alltid utfºras enligt standard.....Angivna dimensioner ªr minimikrav. 

 

Kontaktstift B1: Ledigt. 

 

Kontaktstift B2: Ansluts till huvudkontakt eller timer. Kontaktens andra sida ansluts via  

 10 A-sªkring till + (positiv). 

 

Kontaktstift B3: Ansluts via 10 A-sªkring om separat drift av cirkulationspump ºnskas. 

 

Kontaktstift B4: Signal fºr magnetspole ºppen (+) max. belastning 1 A. 

 

Kontaktstift B5: Ansluts till diagnoslampan. Diagnoslampans andra sida ansluts till +  

(positiv) kontakt. Diagnoslampan ska vara en lysdiod. Av sªkerhetsskªl ªr det alltid en 

 god id® att diagnoslampan placeras i fºrarens synfªlt s¬ att eventuella fellarm 

 fr¬n oljebrªnnaren upptªcks och kan ¬tgªrdas direkt. 

 

Kontaktstift B6: Ansluts till - om l¬g temperatur ºnskas. 

 

Kontaktstift B7: Ansluts till relª fºr rumsflªkt. 

 

Kontaktstift R1: Ansluts via 15 A-sªkring till + (positiv). Om RME anvªnds som brªnsle ska  

 20 A-sªkring anvªndas. 

 

Kontaktstift R2: Ansluts via 10 A-sªkring till + (positiv). 

 Obs: +ledningarna fr¬n de tv¬ sªkringarna ansluts tillsammans och dras till  

 fordonets batteri i 4 mm2 ledning. 

 

Kontaktstift R3: Ledigt. 

 

Kontaktstift R4: Ansluts till jord (negativ). Minst samma ledningsdimension som B3 och B4. 

 

 OBS: Oljebrªnnaren kan stªllas in p¬ reglering av temperaturen inom tv¬ 

 omr¬den (se sida 14-15: hºg/l¬g temperatur). Du vªljer det l¬ga omr¬det genom 

 att ansluta ledning B6 till jordpunkt M. NORMALT omr¬de vªljer du genom 

 att INTE ansluta B6. 



 

 

 

SIDA 13 

 

 Stickkontakt B Stickkontakt R 

Framsida 

Baksida 



 

 

TEKNISKA SPECIFIKATIONER 

SIDA 14 

Tekniska data: 
 

STROCO oljebrªnnare  

typ 35.02 M-LE-J: Oljebrªnnare med inbyggd styrautomatik, sªkerhets- och  

 larmfunktioner. 
 

Dimensioner L x B x H: 570 x 245 x 234 mm 
 

Vikt: 30 kg kpl. (plus ev. extrautrustning). 
 

Anslutningar: Oljebrªnnaren ansluts till fordonets elinstallation,  brªnsletank och  

 vatten-/vªrmesystem. 
 

Matningsspªnning: 24 eller 12 V DC 
 

Brªnsle: Diesel/HVO EN 590 - RME EN 14214 
 

Brªnslefilter: Filterarea: 1 937 cm2 

 Filtergrad: 0,02 mm 

 Anslutning: 1/4ò RG 
 

Vªrmeeffekt: Diesel/HVO 23/30 kW - RME 30 kW 
 

Strºmfºrbrukning: 11 A vid 24 V DC diesel. 14 A vid RME 

 22 A vid 12 V DC 

 3 A Fºrvªrmningselement diesel. 6 A vid RME 

 2,5 A vid 24 V DC filter fºrvªrmaren - extrautrustning 

  
 

Fºrbrªnningsdata: CO2: Diesel/HVO 30 kW 10 % - RME 30 kW 10 %. 

 Sottal: 0ï1 Bacharach 

 Angivna vªrden +/- 1 % 
 

Cirkulationspump: 6 000 l/t vid 0,4 bar Strºmfºrbruk: 6,6 A vid 24 V DC 
 

Oljepump: Arbetstryck: RME 11,6 bar - Diesel/HVO 30 kW 9,6 bar  

 - Diesel/HVO 23kW 11,6 bar 
 

Munstycke: Se reservdelslista. 
 

Fotoenhet: Typ LDR 
 

¥verhettningsskydd: Typ òTherm-o-discò 

 Bryttemperatur 110 ÁC 
 

Styrtermostat: NTC 10 K sensor. Beh¬llartemperatur: 

 Hºg: sluter/bryter ca 73/80 ÁC  

 L¬g: sluter/bryter ca 50/70 ÁC 

 Hyttventilator: Start ca 50 ÁC/stopp ca 45 ÁC. 

MAX. OMGIVNINGS- 

TEMPERATUR: 80 ÁC 
 

VIKTIGT! V RMESYSTEMET SKA FYLLAS P¡ MED ETT KORROSIONSH MMANDE  

ADDITIV (T.EX. 40ï60 % FROSTSKYDD) (SE MOTORSPECIFIKATIONER). 
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Fºrventileringstid: Vid fºrsta start ca 60 sek. 

 Vid ¬terstart ca 10 sek. 

 

Efterventileringstid: Ca 120 sek. 

 

Underspªnning: Vid 24 V-anlªggning: 

 Fr¬n-/tillkoppling ca 20,5/22 V DC 

 Vid 12 V-anlªggning: 

 Fr¬n-/tillkoppling ca 10,5/11,5 V DC 

 

¥verspªnning: Vid 24 V-anlªggning: 

 Fr¬n-/tillkoppling ca 30/29,5 V DC 

 Vid 12 V-anlªggning: 

 Fr¬n-/tillkoppling ca 15/14,5 V DC 

 

Sªkerhetstid: Max. 15 sek. 

 

Kontaktbelastning: Max. 10 A (rumsflªkt kontaktstift B7) 

 

Elanslutning: 15-polig AMP-kontakt (A i kopplingsschema) 

 

 

Fºrklaring av anvªnda begrepp 
 

L¬g framledningstemperatur p¬ beh¬llarvatten 

Vid l¬g framledningstemperatur bryter drifttermostaten vid ca 70 ÁC och sluter igen vid ca 50 ÁC. 

Det benªmns det l¬ga omr¬det i texten. 

Obs: Om l¬g framledningstemperatur ºnskas m¬ste ledning B6 vara ansluten. 

 

Hºg framledningstemperatur p¬ beh¬llarvatten 

Vid hºg framledningstemperatur bryter drifttermostaten vid ca 80 ÁC och sluter igen vid ca  

73 ÁC. Det benªmns det hºga omr¬det i texten och ªr det temperaturomr¬de som anvªnds normalt. 

Obs: Om hºg framledningstemperatur ºnskas f¬r ledning B6 inte vara ansluten. 

 

¥verhettningsskydd (max. temperatur) 

¥verhettning av beh¬llarvattnet fºrhindras av en brytare i ºverhettningstermostaten som aktiveras 

vid ca 110 ÁC. Om skyddet aktiveras och bryter elkretsen g¬r det bara att koppla in igen manuellt 

genom att trycka in den svarta knappen p¬ termostaten.  ven om vattnet har svalnat ªr automatisk 

start allts¬ inte mºjlig. 

 

Sªkerhetstid nªr l¬ga saknas 

Om l¬ga saknas kopplar skyddsrelªet in tªndningen i ett fºrsºk p¬ ¬terstart. Om en l¬ga inte tªnds 

inom relªets sªkerhetstid kopplar relªet fr¬n och en efterventileringstid startar. 

Om skyddsrelªet kopplar fr¬n tªnds fellampan. 

 

Fºrventilering 

Vid start av oljebrªnnaren ªr det en fºrventileringstid p¬ 60 sekunder. Fºrventileringstiden minskar 

till 10 sekunder nªr oljebrªnnaren g¬r i normal drift d¬ start/stopp styrs av termostaten. 



 

 

UNDERH¡LL 
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Fºr att sªkerstªlla att oljebrªnnarens driftsªkerhet alltid ªr hºg ska fºljande underh¬ll och kontroll 

genomfºras efter eldningssªsongen eller i god tid innan den inleds, dock minst en g¬ng om ¬ret. 

 

Allmªn service och kontroll: 

 

¶ Byte av oljefilter. 

 

¶ Byte av munstycke. 

 

¶ Kontroll av motorkol. 

 

¶ Kontroll av rºr och slangar fºr eventuella otªtheter. Det ªr mycket viktigt att oljebrªnnarens 

brªnslesugledning ªr helt tªt. Alla brªnsleslangar ska bytas vartannat ¬r. 

 Det f¬r endast anvªndas slangar kºpta hos STROCO eller godkªnda av STROCO. Vid  

 anvªndning av slangar som inte har godkªnts av STROCO eller om slangarna inte har bytts med 

ett dokumenterat intervall p¬ tv¬ ¬r upphºr oljebrªnnarens garanti att gªlla. 

 

¶ Kontroll av beh¬llare och brªnnarrºr. 

 Rengºr beh¬llaren fºr ev. sot och belªggningar. 

 

¶ Om brªnnarrºret ªr skadat ska det bytas. 

 

¶ Kontroll av brªnnare. 

 Byt munstycket. Kontrollera efter byte att munstycket ªr centrerat i turbulatorn. 

 Elektroder, munstycke och turbulator ska vara rena och intakta. 

 Kontrollera elektrodernas instªllning, se sida 26. 

 Om beh¬llaren och brªnnarrºret ªr sotiga kan det bero p¬ d¬lig fºrbrªnning. 

 Kontrollera att fotocellen inte ªr sprucken och rengºr vid behov. 

 Kontrollera kopplingen mellan flªkthjul och oljepump. Om kontaktytorna ªr slitna ska  

 kopplingen bytas. 

 Montera tillbaka brªnnaren p¬ beh¬llaren, justera brªnsletrycket till korrekt niv¬ och stªll sedan 

in luften s¬ att angivna fºrbrªnningsdata uppfylls. 

 

¶ Kontrollera samtliga ledningar och stickkontakter fºr ev. skador och korrosion. 

 

¶ Utanfºr eldningssªsongen ska oljebrªnnaren vara ig¬ng minst 15 minuter per vecka. 

 

VIKTIGT! 

 

¶ Vid anvªndning av RME ska brªnslepumpen bytas vartannat ¬r. 

 

¶ Brªnsleslangar ska bytas vartannat ¬r oavsett typ av brªnsle. Brªnsleslangar ska ersªttas 

med originalbrªnsleslangar fr¬n STROCO eller slangar som minst uppfyller samma krav. 

 

¶ Det ªr viktigt att regelbundet kontrollera slangar, packningar och dylikt fºr otªtheter. Otªta 

brªnsleslangar utgºr en sªkerhetsrisk. Vid defekter eller incidenter som beror p¬ d¬lig eller  

 felaktig service upphºr garantin fºr STROCO oljebrªnnare att gªlla. 
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Kontroll av pumpens sugsida 
 

¶ Finns det brªnsle i tanken? 

 

¶ Kontrollera vakuum, max. -0,4 bar, ansluts till port òVò och kontrolleras med vakuummeter 

STROCO art.nr 13.909. 

 

¶  r oljefiltret, sugledningen eller ev. ventiler igentªppta/stªngda? 

 

¶  r oljan mycket kall och trºgflytande? 

 

Kontroll av pumpens trycksida 
 

¶ Kontrollera oljetryck, manometer ansluts till port òPò. 

 

¶ Stªll in trycket p¬ port òP1ò, mªt med manometer STROCO art.nr 13.902. 

 

¶ Ostadig manometervisning ªr ett tecken p¬ luft i sugledningen. 

 

¶ Ang. brªnsletryck, se tekniska specifikationer. 

Oljefilter 
 

Filtret sitter p¬ oljesugledningen mellan oljepumpen och brªnsletanken. 

 

Filtret ska monteras s¬ att filtrets pilar pekar i genomstrºmningsriktningen. 

 

Vid byte av filter ska filter och skarvar kontrolleras fºr otªtheter. 

Tryckreglering 
 

Sugledning G 1/4 
 

Returledning G 1/4 
 

Anslutning av munstycke, vªnster G 1/8 (alternativ 

hºger) 
 

Anslutning til manometer framtill G 1/8 (alternativ 

vªnster) 
 

Anslutning fºr vakuummeter G 1/8 
 

Patronfilter 
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Cirkulationspump 
 

Cirkulationspumpen sºrjer fºr att vattnet cirkulerar i vªrmesystemet. 

Pumpen g¬r konstant nªr huvudkontakten/tidstrºmstªllaren ªr tillslagen och oljebrªnnaren ªr i 

drift. 

Pumpen aktiveras via cirkulationspumpsrelªet. Relªet f¬r styrstrºm fr¬n automatiken via stickkon-

takt A stift 7. 

Nªr relªet ªr aktiverat kommer pumpens driftstrºm via relªet fr¬n huvudkontakt R stift 2 (se sida 

36). 

Under drift ska det uppmªtas 24 V (12 V) i kontakt V stift 1. 



 

 

FUNKTIONSBESKRIVNING - DRIFT 

SIDA 19 

Oljebrªnnaren startas med huvudkontakten p¬ instrumentbrªdan. Huvudkontakten kan ªven vara 

en tidstrºmstªllare. 

 

Vid start kopplas styrstrºmmen in fr¬n installationen (batteri 12 eller 24 V). 

 

Huvudstrºmmen ªr kopplad till oljebrªnnarens automatik som i sin tur styr strºmfºrsºrjningen till 

oljebrªnnaren. 

 

Vid start aktiveras genast pumprelªet och sªtter ig¬ng cirkulationspumpen. Pumpen g¬r konstant s¬ 

lªnge som huvudkontakten ªr tillslagen. 

 

Styrtermostaten sªnder en signal om start av brªnnaren nªr beh¬llartemperaturen hamnar under 

det faststªllda vªrdet. 

 

Under fºrventileringstiden st¬r tªndelektroderna under spªnning (gnista), flªktmotorn g¬r och det 

ªr strºm till munstyckesfºrvªrmaren. 

 

Ca 60 sekunder efter driftstart kopplas oljepumpens magnetventil in och matar fram olja fºr 

atomisering i munstycket. Samtidigt kopplas sªkerhetstimern in. 

 

Nªr l¬gan har tªnts kopplas munstyckesfºrvªrmaren och tªndningen fr¬n. Nu har startprogrammet 

kºrts och brªnnaren ªr i drift tills styrtermostaten avbryter och efterventileringstiden inleds. 

 

Nªr styrtermostaten ¬terigen sluter kretsen upprepas startproceduren med en fºrventileringstid p¬ 

10 sekunder. 

 

Automatiken ºvervakar frªmst fºrbrªnningsprocessen. 

 

Om oljan inte antªnds vid start fºrblir sªkerhetsrelªet tillkopplat. Efter ca 10 sekunder kopplar  

sªkerhetsrelªet fr¬n och en efterventileringstid bºrjar. 

 

Om l¬gan slocknar under drift kopplar skyddsrelªet in tªndningen i ett fºrsºk p¬ ¬terstart. 

Om oljan inte antªnds kopplar sªkerhetsrelªet fr¬n, oljematningen avbryts och larmet aktiveras. 

Om oljan dªremot antªnds vid ¬terstartsfºrsºket fortsªtter fºrbrªnningen tills styrtermostaten  

avbryter. 

 

Den elektriska kretsen ªr sjªlvkontrollerande, vilket innebªr att oljematningen avbryts om det  

uppst¬r ett komponentfel i foto- eller motorkretsen. 

Vid driftstºrningar, t.ex. l¬ga saknas under drift eller falskt larm under fºrventileringstiden, stoppas 

oljebrªnnaren av automatikens sªkerhetssystem och larmfunktionerna aktiveras. Dªrfºr ªr det  

viktigt att automatikens lysdiodslarm ªr placerat i fºrarens synfªlt, s¬ att eventuella fel kan ¬tgªrdas 

omedelbart. 

 

Automatiken ªr fºrsedd med en inbyggd spªnningsregulator som h¬ller en konstant spªnning till 

flªktmotorn p¬ ca 21,5 V. 

 

Oljebrªnnarens fºr- och efterventilering och l¬gspªnning styrs ocks¬ av automatiken. 



 

 

FUNKTIONSBESKRIVNING 

SIDA 20 

1 Flªkthjul 15 Temperatursensor 

2 Flªkthus 16 ¥verhettningsskydd 

3 Motor 17 Oljefilter 

4 Automatik 18 Cirkulationspump 

5 Oljepump 19 Utvªndig beh¬llare 

6 Munstyckshªllare 20 Kopparstif 22 mm 

7 Munstycke 21 Invªndig beh¬llare 

8 Block fºr tªndelektrod 22 Plastk¬pa 

9 Fotocell 23 Avgasutlopp 

10 Oljerºr 24 Oljeslang 

11 L¬sskruv fºr tªndelektrodblok 25 Anslutning fºr elpatron 

12 Luftskiva 26 Luftintag 

13 Brªnnardel 27 Rºkgasledare 

14 Brªnnarrºr   



 

 

FELS¥KNING - HUR G¡R DET TILL ? 

SIDA 21 

Om oljebrªnnaren inte fungerar och du m¬ste gºra en felsºkning ªr det viktigt att ta reda p¬ brªn-

narens skick fºre och efter felet uppstod fºr att hitta felkªllan innan du tar till verktygen. 

 

¶ Har huvudkontakten eller tidstrºmstªllaren slagits fr¬n? 

 

¶ Lyser driftlampan/diagnoslampan? 

 

¶ Lyser fellampan/diagnoslampan vid larmfunktioner? 

 

¶ Observerades det stºrningar innan felet p¬ oljebrªnnaren uppstod? Lukt, ljud eller synliga  

 fºrªndringar? 

 

¶ Finns det brªnsle i tanken? 

 

¶ Finns det vatten i anlªggningen? 

 

¶ Fungerar strºmfºrsºrjningen till oljebrªnnaren 24 V (kontakt R stift 1, 2 och 4) (se sida 36)? 

 

¶ Fungerar lufttillfºrseln till oljebrªnnaren? 

 

¶  r sªkringarna i ledningsnªtet intakta? 

 

¶ Har ºverhettningsskyddet lºst ut? 

 

¶ Har ºnskat temperaturomr¬de stªllts in korrekt med ledning (B6) (se sida 36)? 

 

Innan du fortsªtter felsºkningen ska du uppmªrksamma automatikens styrning av oljebrªnnaren 

under olika sekvenser. Vissa funktioner, t.ex. fºrventilering och tªndning, ªr endast aktiva under  

begrªnsade perioder. 

 

Om oljebrªnnaren kopplas fr¬n av automatiken p.g.a. fel fortsªtter efterventileringen i ca 120  

sekunder och automatikens diagnoslampa signalerar fel (se sida 23). 

 

Service och reparationer f¬r endast utfºras av fackfolk. Ingrepp av obehºriga utgºr en sªkerhetsrisk. 

Vid ingrepp utfºrda av obehºriga upphºr garantin att gªlla. 



 

 

DEMONTERING AV F¥RBR NNINGSKAMMARE 

SIDA 22 

Demontera kontakten fºr ºverhettningsskydd, drifttermostat, cirkulationspump och huvudkontakt. 

Demontera brªnsleledningarna. 

Du kommer ¬t brªnnarrºret genom att demontera tv¬ M8-muttrar (pos. 1). Nu kan du demontera 

brªnnarhuvudet och brªnnarrºret (pos. 2) ligger fritt. 



 

 

PROCESSKONTROLLSCHEMA 

SIDA 23 

PERIOD Fºrventil. Sªkerhetstid Drift Eftervent. 

TIDSINTERVALL 60 (10) sekunder 15 sekunder uppvªrmning 120 sekunder 

 

KONTROLLPANEL 

Huvudkontakt 

(tidstrºmstªllare) 

Driftlampa 

Fellampa 

 

 

AUTOMATIKBOX 

L¬gspªnningsrelª 
 

Termostat 

Fotocell 

 

¥verhettningsskydd 

Timer 

 

 
FUNKTION 

Cirkulationspump/relª 

Flªkt/oljep. motor 

 

Tªnding 

Fºrvªrmning 

 

Magnetventil/oljepump 

 
PROCESS 

Ventilation 
 

Fºrbrªnning 

 

 

 

 Obs: Vid fºrsta start ªr fºrventileringstiden 60 sekunder 

 Vid start under driftperioden ªr fºrventileringstiden 10 sekunder 

 
 

 

 : Signal fºr antingen till- eller fr¬nkoppling 

 

 : Tillkoppling 
 

 : Fr¬nkoppling 

 

 

Obs: OLJEBR NNAREN F¡R INTE ANV NDAS I GARAGE, P¡ BENSINSTATIONER ELLER 

ANDRA PLATSER D R ¥PPEN ELD  R F¥RBJUDEN! 



 

 

LARMFUNKTIONER 

SIDA 24 
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BR NNARDEL 

SIDA 25 

Brªnnaren ªr centrum fºr fºrbrªnningsprocessen. I brªnnardelen blandas luft och brªnsledimma 

och antªnds av tªndgnistan fr¬n tªndspolen. 

 

L¬gan registreras av fotocellen. 

 

Korrekt instªllning av brªnnaren ªr viktig fºr en effektiv fºrbrªnningsprocess. 

 

¶ Fºlj nedanst¬ende punkter: Elektrodernas instªllning, se sida 26. 

 

¶ Munstyckets placering i turbulatorn, munstycket ska vara centrerat. 

 

Varfºr tªnds inte l¬gan? 
 

Mºjliga orsaker: 

 

- Det finns inte n¬gon olja i tanken. 

 

- Sugledningen ªr otªt. 

 

- Luftansamling i sugledningen. 

 

- Oljepumpen kan inte suga. 

 

- Oljepumpen roterar inte eftersom kopplingen ªr defekt. 

 

- Oljepumpstrycket ªr fºr l¬gt. 

 

- Pumpens magnetventil matar inte olja till munstycket. 

 

- Smuts sugs upp fr¬n oljetanken och tªpper till munstycket. 

 

- Oljan ªr mycket kall och dªrmed mycket trºgflytande. 

 

- Sug- och returoljeledningen har fºrvªxlats. 

 

- Ingen gnista p¬ grund av defekt tªndspole/-oscillator eller tªndkablar. 

 

- Ingen gnista p¬ grund av kortslutna elektroder eller sotbelªggning p¬ porslinsisolatorn. 

 

Manuell ¬terinkoppling 
 

Om automatiken har fr¬nkopplats av sªkerhetsrelªet kopplar du in den igen genom att sl¬ ifr¬n 

huvudkontakten p¬ instrumentbrªdan ca 5 sekunder och sedan sl¬ p¬ den igen. D¬ startar 

oljebrªnnaren som vanligt. 



 

 

SP NNINGSKONTROLL P¡ ELEKTRODER 

SIDA 26 

Utfºrs i samband med kontroll av tªndspole och tªndoscillator. Demontera kontakten fºr 

ºverhettningsskydd, drifttermostatens sensor och magnetspolen. Vid tªndningskontrollen ska  

kontakten fºr ºverhettningsskyddet kortslutas fºr att tªndningen ska fungera. 

 

Ang. ¬tkomst till brªnnardelen, se avsnittet òDemontering av fºrbrªnningskammareò sida 22. 

 

Kontroll av urladdning vid elektroderna kan nu ske enligt beskrivningen. 

 

Tªndningssystemet f¬r strºm till tªndoscillatorn och tªndspolen fr¬n automatiken via kontakt A stift 

2 (se sida 36). 

Tªndspolen och -oscillatorn ªr sammankopplade inbºrdes och fungerar inte var fºr sig. 

 

Tªndoscillatorn hackar sºnder driftspªnningens minus och dessa impulser omvandlas av tªndspolen 

till hºgspªnning som laddas ur som en gnista mellan tªndelektroderna. 

 

Om urladdningen inte ªger rum kan det bero p¬ 

 

1. defekt tªndkabel 

2. elektrodernas instªllning 

3. smuts p¬ elektroderna 

4. defekt porslin p¬ elektrodenheten 

5. tªndspole, -oscillator, automatik. 

 

Instªllning av elektroder gºrs utifr¬n nedanst¬ende m¬ttskiss. 



 

 

FOTOCELL 

SIDA 27 

Under fºrventileringstiden f¬r fotocellen inte registrera ljus. Om det intrªffar sªnds ett fellarm. 

 

Nªr fºrventileringstiden ªr slut och brªnslet matas till fºrbrªnning ska fotocellen registrera ljus, 

annars kopplar sªkerhetsrelªet fr¬n och processen avbryts. 

 

Fotocellen ªr kopplad till automatiken via kontakt D (se sida 36). 

 

Justering och felavhjªlpning 
 

Om fotocellens ljuskªnsliga LDR-sensor har kortslutit eller ªr defekt startar inte oljebrªnnaren 

eftersom automatiken kopplar fr¬n. 

 

Om fotocellen f¬r fºr lite ljus nªr en l¬ga brinner kopplar automatiken fr¬n. Det kan bero p¬ smuts 

p¬ sjªlva sensorn eller att fotocellen inte ªr korrekt placerad i brªnnaren. 

Felsºkning p¬ fotocellen gºrs med hjªlp av STROCO testapparat, art.nr 35.960. Nªr brªnnaren har 

kopplats fr¬n ska fotospªnningen vara 4,9 V. Nªr oljebrªnnaren brinner ska spªnningen vara 0 V. 

Vid 12V anlªggning kontrolleras fotocellens spªnning med en multimeter, p¬ kontaktstycke D enl.  

el-schemat. 

 

Fotocellen kan skiljas ¬t i kontakt D (se sida 36). 



 

 

UNDER-/¥VERSP NNING 

SIDA 28 

Underspªnning 
 

Om spªnningen ªr under 22/11,5 V (i steg 0) och under 20,5/10,5 V vid fºrventilering, drift och  

efterventilering aktiveras underspªnningslarmet. Larmet kan endast ¬terstªllas om kontakten ªr 

fr¬nslagen och spªnningen ªr ºver 22/11,5 V. 

 

¥verspªnning 
 

Om spªnningen ªr ºver 30/15 V aktiveras larmet och om den ªr under 29,5/14,5 V ¬terstªlls larmet. 



 

 

BYTE AV FL KTMOTOR 

SIDA 29 

Byte av motor: Demontera flªkthuset fr¬n flªns nr 1 och ta sedan isªr flªkthuset. 

Demontera flªkthjulet och lossa sedan de tv¬ M4-skruvarna som fªster motorn. Nªr du byter  

flªktmotorn ªr det viktigt att kontrollera att lagret g¬r fritt ªven nªr flªktmotorn har skruvats helt 

p¬ plats igen. 

Fºr att f¬ stºrsta mºjliga luftmªngd ªr det viktigt att flªkthjulet monteras s¬ att det ªr minsta  

mºjliga avst¬nd till flªkthusets luftintagssida, ca 2 mm. P¬ s¬ vis sªkerstªlls ªven stºrsta mºjliga  

kontaktyta fºr oljepumpens koppling. 

Instªllning av luftmªngd 
 

Du reglerar luftmªngden till fºrbrªnningen genom att lossa skruv nr 2 och 3 och vrida luftspjªllet  

nr 4 + och -. 

Luftinstªllningen p¬verkar fºrbrªnningen av oljan. Svart rºk = fºr lite luft, bl¬/gr¬ rºk = fºr mycket 

luft 

Du mªter korrekt luftinstªllning med STROCO sotmªtare, art.nr 13.982 eller STROCO  

rºkgastestare, art.nr 13.983 

Fºrbrªnningsdata, se sida 14. 



 

 

SERVICE 

SIDA 30 

Oljefºrvªrmare 
 

Fºrvªrmaren ªr monterad i munstycksh¬llaren och vªrmer upp den. 

Fºrvªrmaren aktiveras nªr oljebrªnnaren startas, men ªr fr¬nkopplad under drift. 

Fºrvªrmaren ska se till att det tªnds en l¬ga vid kallstart. 

Fºrvªrmaren styrs av automatiken och f¬r strºm via kontakt F, ca 3 A fºr diesel/HVO och ca 6 A fºr 

RME (se sida 36).  

 

Oljepump 
 

- Oljepumpen ªr monterad p¬ flªkthuset med tv¬ 6 mm insexskruvar. 

 

- Pumpen ªr monterad i ett tv¬rºrssystem, vilket innebªr att luftningen sker automatiskt via  

 returledningen. 

 

- Pumpens magnetventil aktiveras av automatiken via kontakt L (se sida 36). 

 

- Pumpens arbetstryck m¬ste uppfylla uppgifterna p¬ sida 14. Du kan stªlla in trycket med  

 skruven P1 (se sida 17). 

 

- Pumpen g¬r nªr flªktmotorn g¬r, men brªnslet matas inte fram fºr atomisering i munstycket  

 fºrrªn magnetventilen aktiveras. 

 

- Det ªr viktigt att pumpens sugledning ªr helt tªt och att det har monterats ett oljefilter i   

 sugledningen (ang. filtertyp, se reservdelslistan). 

 

Kontroll av oljepumpens magnetventil 
 

Magnetspolens funktion kontrolleras lªttast med STROCO testapparat, art.nr 35.960. 

Magnetspolens strºmfºrbrukning ska vara 0,2ï0,4 A. Nªr magnetspolen aktiveras hºrs det ett klick 

fr¬n magnetventilen som indikerar att ventilen har aktiverats. Magnetspolen och -ventilen kan  

kontrolleras manuellt, se nedan. 

 

Innan du kontrollerar magnetventilen ska du mªta spªnningen till spolen. Vªrdet ska vara ca  

24 V (12 V) i kontakt L stift 2 (se sida 36). 

 

Obs: Kontakten kommer inte under spªnning fºrrªn efter fºrventileringstiden och spªnningen bryts igen 

efter ca 10 sekunder om fotomotst¬ndet inte registrerar n¬gon fºrbrªnning 

(se schemat fºr normal drift, sida 23). 

 

Om spªnningen i kontakt L, stift 2 (se sida 36) ªr korrekt ska magnetspolens dragningskraft  

kontrolleras. 

Spolens kªrna ska bli magnetisk nªr den st¬r under spªnning (du kan anvªnda en skruvmejsel). 

 

Om fotocellen registrerar ljus under fºrventileringen ªr det fel p¬ magnetventilen. 

Det g¬r bara att ¬terstªlla fel nªr kontakten ªr fr¬nslagen. 



 

 

SERVICE 

SIDA 31 

Drifttermostatens sensor 
 

Drifttermostatens sensor ªr kopplad till automatiken via kontakt C (se sida 36). 

Sensorn ªr fastskruvad i en h¬llare p¬ beh¬llarens sida och registrerar temperaturen i beh¬llaren. 

 

Termostaten kan omkopplas till tv¬ driftomr¬den: 

 

1: Sluter/bryter: ca 50/70 ÁC 

  Obs: Du vªljer detta temperaturomr¬de genom att dra ledning B6 till jord. 

2:  Sluter/bryter: ca 73/80 ÁC (normalomr¬det). 

  Obs: Du vªljer detta temperaturomr¬de genom att inte dra ledning B6 till jord. 

 

Det ªr lªttast att kontrollera temperatursensorn genom att anvªnda STROCO testapparat, art.nr 

35.960. Vªrmaren aktiveras och drifttemperaturen kommer upp i intervallet 22ï85 ÁC. Om  

testapparatens display anger ett vªrde fungerar temperatursensorn som den ska. Om testapparatens 

display blinkar ªr temperatursensorn defekt. Temperatursensorns funktion kan ªven kontrolleras 

manuellt, se nedan. 

 

Fel p¬ termostaten kªnnetecknas av att uppvªrmningen fortsªtter ªven om instªlld temperatur  

uppn¬tts och slutligen kopplas fr¬n av ºverhettningsskyddet. 

Spªnningsmªtning p¬ en felfri termostatsensor anger: Fallande spªnning vid stigande temperaturer. 

Nªr spªnningen p¬ sensorn har fallit till ca 1,2 V, bryter termostaten (fºr det normala  

temperaturomr¬det). 

Omvªnt stiger spªnningen nªr temperaturen faller. Vid ca 3,6 V sluter termostaten (fºr det normala 

temperaturomr¬det). 

Om den uppmªtta spªnningen ªr konstant och inte ªr beroende av temperaturen, ªr sensorn defekt, 

vilket innebªr att termostaten inte kan reglera. 

Du byter sensor genom att ta isªr kontakt C (se sida 36), varp¬ du kan skruva ut sensorn ur sockeln. 

 

¥verhettningsskydd (max. temperatur) 
 

Detta skydd sªkerstªller att beh¬llarvattnets temperatur inte ºverstiger 110 ÁC.  

¥verhettningsskyddet ªr fastskruvat i en h¬llare p¬ sidan av beh¬llaren bredvid temperatursensorn. 

Om skyddet kopplar fr¬n nªr maximal temperatur ºverskrids tªnds fellampan. 

Skyddet kan inte kopplas in igen genom ¬terstartsfºrsºk med huvudkontakten utan m¬ste kopplas in 

manuellt genom att du trycker in ºverhettningsskyddets svarta knapp. Det g¬r inte att koppla in det 

igen fºrrªn temperaturen i beh¬llaren har fallit. 

 

Fºre och efter ¬terinkoppling av ºverhettningsskyddet ªr det viktigt att ta reda p¬ vad som utlºste 

det. 

 

1 Finns det vatten i anlªggningen? 

 

2  r det tillrªckligt bra cirkulation i anlªggningen? 

 

3 Luftas anlªggningen korrekt? 

 

4 Fungerar termostaten? 
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STYCKLISTA 

SIDA 33 

Pos. Beteckning Bestªllningsnummer 

  Diesel/HVO RME 

1 Beh¬llare 35.541 35.541 

2 Cirkulationspump Highflow 24V 35.470 35.470 

3+4 Monteringssats 11.039 11.039  

3+4+6 Oljefilter kpl. 11.038 11.038-1 

5 Beslag fºr oljefilter 35.015 35.015 

6 Oljefilterpatron 11.037 11.037-1 

7 Dubbelnippel 8 1/4 x 1/4  30.395 30.395 

8 Slangklªmma 71-95 35.581 35.581 

9 Slangklªmma 32-44 35.021 35.021 

10 Gummislang 35.022 35.022 

12 Oljeslang 300 mm 35.179 35.179 

14 Temperatursensor 35.010 35.010 

15 ¥verhettningsskydd 35.030 35.030 

16 Kabel fºr ºverhettningsskydd 35.031 35.031 

17 Stºdbult 8 mm 35.023 35.023 

18 Beslag fºr cirkulationspump 35470 35.459 35.459 

19 Packning 35.028 35.028 

20 Brªnnarrºr 35.042 35.042 

21 Brªnnardel 35.041 35.041 

22 Skruv 4 mm 35.024 35.024 

58 Vinkel 1/4 x 1/4ò RG / Nippel 1/4ò RG + 14 x 1,50 mm  30.390/35.019 30.390/35.019 

59 Plugg fºr ºverhettningsskydd 35.013 35.013 

73 Oljefilterpatron fºrvªrmaren (extrautrustning) 11.046 11.046  
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STYCKLISTA 

SIDA 35 

Pos. Beteckning Bestªllningsnummer 

  Diesel/HVO RME 

23 Munstycke fºr 23 kW 35.073 

23 Munstycke fºr 30 kW 35.072 35.072 

24 Luftskiva 35.080 35.082 

24A Skiva fºr munstyckshªllare 35.123 35.123 

25 Fºrvªrmningselement 31.142 31.143 

26 Oljetrycksrºr kpl. 35.250 35.250 

27 Munstyckshªllare 30.130 30.130 

30 Fotocell 31.160 31.160 

31 Tªndoscillator 35.510-1 35.510-1 

32 Mutter 8 mm 35.026 35.026 

33 Relª fºr cirkulationspump 31.190 31.190 

33A Beslag fºr relªh¬llare och jordklªmma 35.033 35.033 

33B Jordklªmma 31.380 31.380 

34 Automatik 24V 35.526 35.526 

35 Flªns 35.036 35.036 

36+57 Tªndkabel 35.170-1 35.170-1 

37 Tªndspole 12V (24V-fyr) 30.490 30.490 

39 Flªktmotor 24/12V 35.340-1/35.342-1 35.340-1/35.342-1 

40 Flªkthus, motorsida 35.037 35.037 

41 Flªkthjul 35.270 35.270 

42 Koppling kpl. 35.360 35.360 

43 Flªkthus, intag 35.032 35.032 

44 Luftspjªll 35.300 35.300 

45+46 Oljepump kpl. 31.372 31.372 

46 Magnetspole 24/12V 31.376/31.373 31.376/31.373 

47 Plastmutter fºr fotocell 35.140 35.140 

48 Plastk¬pa 35.034-1 35.034-1 

49 Sªkring fºr flªktmotor 35.575 35.575 

50 Ledningssats kpl. 35.570-1 35.570-1 

51 Elektrodblock 35.101 35.101 

52 Mutter 35.035 35.035 

53 Oljerºr retur 35.018 35.018 

54 Oljerºr framledning 35.016 35.016 

55 Nippel 4 x 1/8 rak 35.127 35.127 

56 Rahjankoppling 35.188 35.188 
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M RKNING STROCO 35.02 M EL 

SIDA 40 

Oljebrªnnarens mªrkning visas nedan och best¬r av en mªrkskylt och en varningsskylt. 


